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49%51%

Cinsiyetiniz

Kadın

Erkek

71%

23%

5%

1%

Öğrenim gördüğünüz program türü

Önlisans

Lisans

Yüksek Lisans

Doktora



 

 

 

 

8%
8%

4%

9%

34%

37%

Haftalık ders programı dönem başlamadan 

önce duyurulmaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

4%

19%

13%

17%

25%

22%

Haftalık ders programı dengeli biçimde 

planlanmaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

3%
15%

10%

20%30%

22%

Aldığım zorunlu dersler, mesleki/bireysel 

gelişimim için katkı sağlayacak niteliktedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

8%

18%

12%

20%

26%

16%

Aldığım seçmeli dersler, mesleki/bireysel 

gelişimim için katkı sağlayacak niteliktedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

7%
13%

9%

10%

29%

32%

Danışmanım, gerekli danışmanlık hizmetini 

vermektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

7%

16%

9%

17%
28%

23%

Öğrenciler, Dönem Başında Aldıkları 

Derslerin Amaç ve Içerikleri Hakkında 

Bilgilendirilmektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

8%

23%

13%
22%

18%

16%

Eğitim-öğretim faaliyetlerinde, öğrenci 

görüşleri dikkate alınmaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

5%
10%

8%

16%

34%

27%

Öğrenciler, Öğretim Elemanları ile Iletişim 

Kurabilmektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

7%
14%

9%

21%
27%

22%

Eğitim-öğretim ile Ilgili Konularda Idari 

Personel (Bölüm Sekreteri, Öğrenci Işleri 

Vb.) Gerekli Desteği Vermektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

7%

19%

11%

22%

23%

18%

Mesleki/Bireysel Gelişimimi Destekleyecek 

Eğitim ve Etkinlikler Sunulmaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

8%

21%

11%

21%

22%

17%

Üniversitede Kullanılan Öğrenme Yönetim 

Sistemleri (KAYUZEM) Erişim ve 

Kullanım Açısından Yeterlidir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

14%

16%

7%

19%

24%

20%

Üniversite Kütüphanesinin 

Basılı/Elektronik Kaynakları Eğitim-

öğretim Için Yeterlidir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

8%

23%

12%
17%

21%

19%

Kullandığımız derslik/laboratuvarlardaki 

öğretim materyalleri (projeksiyon cihazı, tahta, 

deney düzenekleri vb.) eğitim-öğretim için 

yeterlidir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

5%

19%

11%

17%

26%

22%

Kullandığımız derslik/laboratuvarların fiziksel 

imkânları (aydınlatma, ısıtma, havalandırma vb.) 

eğitim-öğretim için yeterlidir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

8%

20%

9%

18%

23%

22%

Üniversitenin genel temizlik hizmetleri 

yeterlidir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

17%

19%

13%13%

22%

16%

Üniversitenin fiziki koşulları, engelli 

bireyler için uygundur.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

12%

20%

13%
16%

25%

14%

Üniversitenin uzaktan eğitim altyapısı 

yeterlidir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

11%

22%

14%
15%

24%

14%

Uzaktan eğitimle yürütülen dersler yeterli 

düzeydedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

8%

16%

11%

16%
25%

24%

Dönem başında öğrencilere, ders geçme 

kriterleri hakkında bilgilendirme 

yapılmaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

7%

15%

6%

16%
30%

26%

Sınavlar, Dersin Amaç ve Içerikleri ile 

Uyumlu Olacak Şekilde Hazırlanmaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

5%
14%

7%

15%

29%

30%

Sınavlar Uygun Ortam ve Koşullarda 

(Öğrenci Sayısı, Aydınlatma, Havalandırma 

Vb.) Yapılmaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

6%
11%

5%

16%

33%

29%

Sınav duyuruları zamanında yapılmaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

7%

15%

6%

19%32%

21%

Sınav sonuçları zamanında ilan 

edilmektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

19%

14%

7%

14%

24%

22%

Sınav sonuçlarına itirazlar, öğretim 

elemanları tarafından dikkate alınmaktadır

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

16%

16%

10%

15%

25%

18%

Öğrenciler, araştırma projeleri hazırlama 

konusunda teşvik edilmektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

21%

16%

7%
14%

24%

18%

Öğrencilerin geliştirdiği araştırma projeleri 

desteklenmektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

16%

16%

9%

13%

24%

22%

Öğrenciler bir üst eğitim programına (dikey 

geçiş, lisansüstü vb.) devam etme 

konusunda teşvik edilmektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

15%

28%

10%
13%

17%

17%

Öğrenciler yurt dışı eğitim imkânları 

konusunda bilgilendirilmektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

14%

26%

10%13%

20%

17%

Öğrenciler Değişim Programları (Erasmus, 

Farabi, Mevlana Vb.) Hakkında 

Bilgilendirilmektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

13%

21%

9%
16%

24%

17%

Üniversitede, ilgi alanıma uygun öğrenci 

toplulukları bulunmaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

13%

27%

12%
17%

20%

11%

Üniversitede, Öğrenci Toplulukları Yeterli 

Düzeyde Sosyal ve Kültürel Faaliyetler 

Yapmaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

25%

28%12%

13%

13%

9%

Üniversitede, yeterli düzeyde psikolojik 

danışmanlık hizmeti verilmektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

17%

24%

14%
15%

17%

13%

Üniversitede, Öğrencilere Yönelik Eğitsel, 

Kültürel ve Sanatsal Etkinlikler 

Düzenlenmektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

17%

27%

14%

15%

15%

12%

Üniversitede, öğrencilere yönelik sportif 

etkinlikler düzenlenmektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

16%

29%

13%

13%

17%

12%

Üniversitede, Öğrencilerin Kullanacağı 

Sosyal Tesisler ve Spor Tesisleri Yeterlidir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

8%

21%

11%

16%

24%

20%

Üniversitede, günlük ihtiyaçlarımı 

karşılayabileceğim hizmetler (banka, 

kırtasiye, kafeterya vb.) bulunmaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

12%

23%

10%
18%

21%

16%

Üniversitenin sunduğu yemekhane 

hizmetleri yeterlidir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

11%

24%

9%
18%

22%

16%

Üniversitede sunulan kantin hizmetleri 

yeterlidir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

7%

15%

7%

18%27%

26%

Üniversite kampüslerinde sunulan güvenlik 

hizmetleri yeterlidir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

13%

22%

10%
15%

22%

18%

Kayıtlı olduğum enstitü/fakülte/yüksekokul 

yönetimi, öğrencilerin görüşlerine değer 

vermektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

20%

20%

8%15%

20%

17%

Üniversite Birimleri, Öğrencilerin Talep, 

Öneri ve Şikayetlerine Zamanında Yanıt 

Vermektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum


